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ΜΕΡΟΣ Α: ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

1. Γενικές πληροφορίες 

1.1 Αντικείµενο του διαγωνισµού  

Αντικείµενο του επαναληπτικού διαγωνισµού είναι η προµήθεια Συρραπτικών Μηχανών 
νοσοκοµειακής χρήσης για τις ανάγκες της Μονάδας Βέροιας του Γενικού Νοσοκοµείου 
Ηµαθίας, κατόπιν της αριθµ. 28/09.12.2015 (θέµα 25ο) πράξης του ∆.Σ. του Γ.Ν. 
Ηµαθίας. 
Η αναλυτική περιγραφή των προς προµήθεια ειδών παρουσιάζεται στο ΜΕΡΟΣ Β της 
παρούσας. 

1.2 Προϋπολογισµός 

Ο συνολικός προϋπολογισµός για την προµήθεια των Συρραπτικών Μηχανών 
νοσοκοµειακής χρήσης ανέρχεται στο ποσό των δέκα χιλιάδων τριακοσίων έξι ευρώ  
(€ #10.306,00#) συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. 

1.3 Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής 

Αναθέτουσα Αρχή είναι το Γενικό Νοσοκοµείο Ηµαθίας της 3ης Υγειονοµικής Περιφέρειας 
(Μακεδονίας), το οποίο διενεργεί τον πρόχειρο επαναληπτικό διαγωνισµό και θα 
υπογράψει µε τους προµηθευτές τις συµβάσεις για την προµήθεια των ειδών αυτών, 
διάρκειας ενός έτους. 
Η παρούσα διακήρυξη αναρτάται στην ιστοσελίδα της Μονάδας Βέροιας του νοσοκοµείου 
Ηµαθίας, www.verhospi.gr, την οποία επισκέπτονται οι ενδιαφερόµενοι. Λοιπές 
πληροφορίες δίνονται από το Γραφείο Προµηθειών τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες 
07:30π.µ. έως 14:30µ.µ.. 
∆ιεύθυνση έδρας: Περιοχή Ασωµάτων, Τ.Κ. 591 00 Βέροια 
Τηλέφωνο: 2331 3 51314/ 51157 
Fax: 2331 0 59315 
e-mail: prom4@verhospi.gr  
Πληροφορίες: Γραφείο Προµηθειών, Ε. Καλιάνη 
 

1.4 Νοµικό και θεσµικό πλαίσιο του διαγωνισµού 

Η διενέργεια του παρόντος διαγωνισµού διέπεται από την κείµενη νοµοθεσία και ιδιαίτερα 
από: 

• Τους όρους που περιέχονται στην παρούσα διακήρυξη 

• Το Ν.2286/1995 Περί Προµηθειών του δηµοσίου τοµέα και ρυθµίσεις συναφών 
θεµάτων, όπως ισχύει σήµερα 

• Το Π.∆. 118/2007 (Κανονισµός Προµηθειών ∆ηµοσίου) όπως ισχύει σήµερα 

• Ν.3867/10 όπως ισχύει σήµερα 

• Ν.4281/14 όπως ισχύει σήµερα. 

• Ν.4152/13 όπως ισχύει σήµερα 

 

1.5 Τόπος και χρόνος υποβολής προσφορών 

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην 
παρούσα διακήρυξη το αργότερο µέχρι την 8 ∆εκεµβρίου 2015, ηµέρα Τρίτη και ώρα 
11:30π.µ. στην έδρα του Γενικού Νοσοκοµείου Ηµαθίας (Μονάδα Βέροιας), Περιοχή 
Ασωµάτων, Τ.Κ. 591 00 Βέροια, στο Γραφείο Προµηθειών. 

Οι προσφορές που υποβάλλονται µετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης, δεν 
αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται ως εκπρόθεσµες. 
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2. ∆ικαιολογητικά συµµετοχής 

Οι διαγωνιζόµενοι οφείλουν να καταθέσουν, µαζί µε την προσφορά του, τα ακόλουθα 
δικαιολογητικά:  
 

1. ∆ήλωση του νόµου 1599/1986 στην οποία να δηλώνεται ότι δεν υπάρχουν νοµικοί 
περιορισµοί στη λειτουργία της επιχείρησης, δεν έχουν διαπράξει σοβαρό 
επαγγελµατικό παράπτωµα και δεν έχουν εποµένως κηρυχθεί έκπτωτοι, ή αποκλειστεί 
από κάποια Ελληνική ∆ηµόσια Υπηρεσία ή ΝΠ∆∆ ή ΝΠΙ∆ ή Α.Ε. του ∆ηµόσιου τοµέα, ή 
αποκλειστεί από διαγωνισµούς για υπηρεσίες ή προµήθειες του Ελληνικού ∆ηµοσίου 
µε απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης ή άλλων Υπουργείων, ότι δεν έχουν υποπέσει 
σε σοβαρό παράπτωµα κατά την άσκηση της επαγγελµατικής τους δραστηριότητας, 
ότι είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συµβατικών τους υποχρεώσεων όσο και 
των υποχρεώσεών τους εν γένει προς το ∆ηµόσιο Τοµέα, ότι δεν έχουν κάνει ψευδείς 
ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από την 
Υπηρεσία. Επίσης, να δηλώνεται ότι η προσφορά συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους 
και τις προδιαγραφές της παρούσας διακήρυξης, της οποίας ο διαγωνιζόµενους έλαβε 
γνώση και ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας διακήρυξης. 

2. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, 
µε θεώρηση γνήσιου υπογραφής, στην οποία: 

α) Να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισµού στον οποίο συµµετέχουν. 

β) Να δηλώνεται ότι, µέχρι και την ηµέρα υποβολής της προσφοράς, 

- δεν έχουν καταδικασθεί µε αµετάκλητη απόφαση για αδίκηµα σχετικό µε την 
άσκηση της επαγγελµατικής τους δραστηριότητας (ούτε και για  
(α). συµµετοχή σε εγκληµατική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 
παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 98/773/∆ΕΥ του Συµβουλίου,  
(β). δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του 
Συµβουλίου της 26ης Μαΐου 1997 και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής 
δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συµβουλίου, (γ). απάτη, κατά την έννοια του 
άρθρου 1 της σύµβασης σχετικά µε την προστασία των οικονοµικών 
συµφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, (δ). νοµιµοποίηση εσόδων από 
παράνοµες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 
91/308/ΕΟΚ του Συµβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη 
χρησιµοποίησης του χρηµατοπιστωτικού συστήµατος για την νοµιµοποίηση 
εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες) ή για κάποιο από τα αδικήµατα της 
υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας 
και της δόλιας χρεοκοπίας, 

- δεν τελούν σε κατάσταση πτώχευσης, ούτε και σε διαδικασία κήρυξης 
πτώχευσης, 

- είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν στις εισφορές 
κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές 
τους υποχρεώσεις, 

- είναι εγγεγραµµένοι στο οικείο Επιµελητήριο και το ειδικό επάγγελµά τους, 

- δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε 
ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του ν. 1892/1990 όπως εκάστοτε ισχύει, ή άλλες 
ανάλογες καταστάσεις (µόνο για αλλοδαπά νοµικά πρόσωπα) και, επίσης, ότι 
δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης 
των ανωτέρω νοµοθετηµάτων ή υπό άλλες ανάλογες καταστάσεις (µόνο για 
αλλοδαπά νοµικά πρόσωπα). 
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3. Κατάρτιση – Υποβολή Προσφορών  

3.1 Τρόπος Υποβολής Προσφορών 

Με την υποβολή της προσφοράς θεωρείται ότι ο διαγωνιζόµενος αποδέχεται 
ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας διακήρυξης. Οι ενδιαφερόµενοι υποβάλλουν την 
προσφορά τους είτε καταθέτοντας την αυτοπροσώπως ή µε ειδικά προς τούτο 
εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο τους, είτε αποστέλλοντας την ταχυδροµικά µε συστηµένη 
επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδροµείο (courier) στην έδρα του Γενικού Νοσοκοµείου Ηµαθίας 
(Μονάδα Βέροιας). 
∆εν θα ληφθούν υπόψη προσφορές που είτε υποβλήθηκαν µετά από καθορισµένη 
ηµεροµηνία και ώρα είτε ταχυδροµήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν στον Οργανισµό 
έγκαιρα.  
Το Γενικό Νοσοκοµείο Ηµαθίας ουδεµία ευθύνη φέρει για τη µη εµπρόθεσµη παραλαβή 
της προσφοράς ή για το περιεχόµενο των φακέλων που τη συνοδεύουν. 
 

3.2 Περιεχόµενο προσφορών  

Οι προσφορές κατατίθενται, επί ποινή αποκλεισµού, µέσα σε ενιαίο σφραγισµένο φάκελο 
σε δύο αντίγραφα, που πρέπει να περιλαµβάνει όλα όσα καθορίζονται στην παρούσα 
διακήρυξη.  
Ο ενιαίας σφραγισµένος φάκελος πρέπει να φέρει την ένδειξη: 
«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ» 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

Προµήθεια ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ για το Γ.Ν. Ηµαθίας (Μονάδα 

Βέροιας) 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ: 19/2015 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 08/12/2015 

Ο φάκελος αναγράφει την επωνυµία και διεύθυνση, αριθµό τηλεφώνου, φαξ και τυχόν 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου του διαγωνιζόµενου, τον τίτλο του διαγωνισµού 
και τον τίτλο του φακέλου.  
Οι προσφορές θα υποβληθούν στην Ελληνική γλώσσα, µε εξαίρεση τα συνηµµένα έντυπα, 
σχέδια και λοιπά τεχνικά στοιχεία που µπορεί να είναι στην Αγγλική γλώσσα.  
 
Για τη διευκόλυνση της διαδικασίας αξιολόγησης, η τεχνική και οικονοµική προσφορά 
καταρτίζονται σε ηλεκτρονική µορφή µε βάση το αρχείο EXCEL µε όνοµα «Πίνακας 
ειδών_Α∆_19-2015», το οποίο υπάρχει στην ιστοσελίδα του νοσοκοµείου στο διαδίκτυο 
(ηλεκτρονική διεύθυνση: www.verhospi.gr). Για τον ίδιο σκοπό, η τεχνική και οικονοµική 
προσφορά υποβάλλονται, εκτός από την έντυπη µορφή τους, και σε ηλεκτρονική µορφή, 
µε τη χρήση µαγνητικών ή µαγνητοοπτικών µέσων (δισκέτα, cd-rom ή άλλο ανάλογο 
µέσο). Επίσης, συνυποβαλλόµενα στοιχεία, όπως τεχνικά φυλλάδια (prospectus) και 
εγχειρίδια χρήσης και συντήρησης (operation manuals, service manuals), εφόσον 
υπάρχει και γι’ αυτά τέτοια δυνατότητα, µπορούν να κατατίθενται, εκτός από την έντυπη, 
και σε ηλεκτρονική µορφή. 
 
Μέσα στο φάκελο τοποθετούνται σε ξεχωριστούς σφραγισµένους φακέλους, οι οποίοι θα 
φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου όλα τα σχετικά µε την προσφορά στοιχεία και 
ειδικότερα τα εξής: 
 
Τα ζητούµενα δικαιολογητικά συµµετοχής. 
 

ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ µε την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», µε τα τεχνικά στοιχεία 
της προσφοράς, σε δύο αντίγραφα. Τοποθετείται σε δύο αντίγραφα το σύνολο των 
κατατιθέµενων εγγράφων, εκ των οποίων το ένα πρωτότυπο ή νοµίµως επικυρωµένο 
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αντίγραφο και το δεύτερο απλό φωτοαντίγραφο. Τα έγγραφα αυτά υποβάλλονται σε δύο 
πλήρεις χωριστές σειρές, µε αρίθµηση του περιεχοµένου τους και αντίστοιχο ευρετήριο. 

Ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς θα πρέπει να περιλαµβάνει πλήρη τεχνική περιγραφή 
στην ελληνική γλώσσα, σε πλήρη ανταπόκριση-παραποµπή (ανά κεφάλαιο και 
παράγραφο) τόσο µε τις τεχνικές προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους της διακήρυξης 
όσο και τα συνυποβαλλόµενα prospectus (τεχνικά φυλλάδια του κατασκευαστή) ή 
δικαιολογητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειµενική αξιολόγηση. 

Τα κατατιθέµενα prospectus, τα οποία πρέπει να επαληθεύουν τα τεχνικά και ποιοτικά 
χαρακτηριστικά που αναγράφονται στις προσφορές. Πρέπει να είναι πρωτότυπα ή 
επικυρωµένα αντίγραφα (όχι απλά φωτοαντίγραφα) του µητρικού κατασκευαστικού οίκου 
ή εκτυπώσεις από επίσηµες τοποθεσίες του κατασκευαστή στο διαδίκτυο, η ακριβής 
ηλεκτρονική διεύθυνση των οποίων πρέπει να δηλώνεται στην προσφορά ή να προκύπτει 
σαφώς από τα υποβληθέντα στοιχεία. 

Με την τεχνική προσφορά τους οι συµµετέχοντες πρέπει να δηλώσουν ότι θα καταθέσουν 
τα απαιτούµενα δείγµατα σε οποιαδήποτε περίπτωση τους ζητηθεί από την Υπηρεσία. 
 
Τα προσφερόµενα είδη πρέπει να διατίθενται στο εµπόριο µε τρόπο σύµφωνο προς την 
Οδηγία 93/42/ΕΟΚ του Συµβουλίου «Περί των ιατροτεχνολογικών προϊόντων» (EE L 
169/12.07.1993), όπως τροποποιηµένη ισχύει, προς τις διατάξεις της οποίας 
εναρµονίστηκε η εθνική νοµοθεσία µε την αριθµ. ∆Υ8δ/Γ.Π.οικ.130648/30.09.2009 κοινή 
απόφαση των Υπουργών Οικονοµίας και Οικονοµικών, Ανάπτυξης και Υγείας & 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΦΕΚ 2198/Β/02.10.2009). Η προσφορά των ειδών θα 
συνοδεύεται υποχρεωτικά από Πιστοποιητικό σήµανσης CE, σύµφωνα µε την Οδηγία 
93/42/ΕΟΚ, µε τον αριθµό αναγνώρισης του εµπλεκόµενου Κοινοποιηµένου Οργανισµού, 
καθώς και από Πιστοποιητικό ISO του εργοστασίου κατασκευής. 
 
Οι εταιρείες διακίνησης θα πρέπει να εφαρµόζουν πιστοποιηµένο σύστηµα διαχείρισης 
ποιότητας σύµφωνα µε Αριθ. ∆Υ8δ/Γ.Π. οικ./1348/07.01.2004 απόφαση του Υπουργού 
Υγείας και Πρόνοιας «Αρχές και κατευθυντήριες γραµµές ορθής πρακτικής διανοµής 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων» (Φ.Ε.Κ. 32/Β/16.01.2004). 
 
Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, µε 
την οποία θα αναφέρει την επιχειρηµατική µονάδα στην οποία θα κατασκευάσει το 
προσφερόµενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Όταν ο προσφέρων δεν θα 
κατασκευάσει ο ίδιος το τελικό προϊόν, σε δική του επιχειρηµατική µονάδα, οφείλει να 
δηλώσει την επιχειρηµατική µονάδα, στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόµενο 
προϊόν και τον τόπο εγκατάστασης της. Επίσης, στην περίπτωση αυτή, πρέπει να δηλώνει 
υπεύθυνα προς τον φορέα ότι η κατασκευή του τελικού προϊόντος θα γίνει από την 
επιχείρηση στην οποία ανήκει ή η οποία εκµεταλλεύεται ολικά ή µερικά τη µονάδα 
κατασκευής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόµιµος εκπρόσωπος της επιχείρησης αυτής 
έχει αποδεχθεί έναντι του την εκτέλεση της συγκεκριµένης προµήθειας, σε περίπτωση 
κατακύρωσης στον προµηθευτή υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. Η δήλωση θα 
κατατεθεί πρωτότυπη ή νοµίµως επικυρωµένη. 
 
Η παρούσα Προκήρυξη συνοδεύεται από αρχείο µε τα είδη του διαγωνισµού σε 
ηλεκτρονική µορφή (αρχείο EXCEL µε όνοµα «Πίνακας ειδών_Α∆_19-2015»). 
 
Στον φάκελο της τεχνικής προσφοράς, κατάλληλα συσκευασµένη προς αποφυγή φθοράς 
της, συνυποβάλλεται δισκέτα/ CD µε αντίγραφο του παραπάνω αρχείου (ηλεκτρονικό 
αρχείο τεχνικής προσφοράς), στο οποίο οι συµµετέχοντες θα πρέπει να συµπληρώσουν 
στην στήλη D (στα αντίστοιχα κελιά/ πεδία που έχουν επισηµανθεί µε χρώµα κίτρινο) τα 
τεχνικά στοιχεία των ειδών που θα προσφέρουν. 
Μεταξύ των στοιχείων της τεχνικής προσφοράς που θα καταχωρηθούν στα κελιά της 
στήλης D του ηλεκτρονικού αρχείου τεχνικής προσφοράς του µαγνητικού ή οπτικού 
µέσου (δισκέτας/ CD ή άλλο ανάλογο µέσο) θα πρέπει, να περιλαµβάνονται τα εξής: 
 
• το εργοστάσιο κατασκευής του προσφερόµενου είδους και ο τόπος (χώρα) 

εγκατάστασής του 
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• ο αριθµός αναγνώρισης του κοινοποιηµένου οργανισµού που συνοδεύει την 
σήµανση CE του προϊόντος 

• ο κωδικός του προϊόντος (ref number) 
• η συσκευασία του προϊόντος (π.χ. αριθµός τεµαχίων ανά κουτί) 
• η συσκευασία στην οποία αντιστοιχεί η προσφερόµενη τιµή της οικονοµικής 

προσφοράς (π.χ. «Η τιµή δίνεται ανά τεµάχιο», ή «Η τιµή δίνεται ανά Bt των 
100 τεµαχίων») 

• το ποσοστό Φ.Π.Α. στο οποίο υπάγεται το είδος 
 
Παράδειγµα: 
Εργοστάσιο κατασκευής: ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ, ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ, ΠΟΛΗ, ΧΩΡΑ 
Το προϊόν φέρει σήµανση CE 9999 
Κωδικός προϊόντος: Ref. Κ99999999 
Συσκευασία: π.χ. 12 τεµάχια στο κουτί ή ατοµική αποστειρωµένη συσκευασία 
Η τιµή δίνεται ανά τεµάχιο 
Το είδος υπάγεται σε ποσοστό Φ.Π.Α. 23% 
 
Για τα είδη για τα οποία δεν θα δοθεί προσφορά από τον διαγωνιζόµενο, το αντίστοιχο 
κελί/ πεδίο της στήλης D να παραµείνει κενό και να µην γίνει καµία διαγραφή είδους 
(εγγραφής) στο αρχείο EXCEL µε τα είδη του διαγωνισµού, έστω και αν ο διαγωνιζόµενος 
δεν καταθέσει προσφορά για τα είδη αυτά. 
 
Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του 
µεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται 
ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο µε την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» 
και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 
 
Στον φάκελο της τεχνικής προσφοράς τοποθετείται και εκτύπωση του ηλεκτρονικού 
αρχείου του µαγνητικού ή οπτικού µέσου µε την τεχνική προσφορά 
 
ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ µε την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», όπου τοποθετείται 
η οικονοµική προσφορά σε δύο αντίγραφα, και θα περιέχει τα οικονοµικά στοιχεία της 
προσφοράς, στην οποία θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγονται τα προς προµήθεια είδη και θα βαρύνει το φορέα, καθώς και την ισχύ της 
προσφοράς όπως ορίζεται στην παράγραφο 3.3. Οι τιµές της προσφοράς των προς 
προµήθεια ειδών πρέπει να δίνονται ανά µονάδα (ανά τεµάχιο). Επίσης θα πρέπει να 
αναφέρεται η συσκευασία για κάθε υλικό. 
 
Στον φάκελο της οικονοµικής προσφοράς, κατάλληλα συσκευασµένη προς αποφυγή 
φθοράς της, συνυποβάλλεται µαγνητικό ή οπτικό µέσο (δισκέτα/ CD ή άλλο ανάλογο 
µέσο) µε αντίγραφο του ηλεκτρονικού αρχείου της τεχνικής προσφοράς, στο οποίο οι 
συµµετέχοντες θα πρέπει να συµπληρώσουν στη στήλη G (στα αντίστοιχα κελιά/ πεδία 
που έχουν επισηµανθεί µε χρώµα παλ µπλε) τις προσφερόµενες οικονοµικές τιµές για τα 
αντίστοιχα προσφερόµενα είδη της στήλης D (αρχείο οικονοµικής προσφοράς). 
Η τιµή για το κάθε είδος θα δοθεί, µε ποινή αποκλεισµού, ανά τεµάχιο. ∆εν θα γίνουν 
δεκτά και θα απορριφθούν είδη τα οποία δεν θα ανταποκρίνονται στην παραπάνω 
απαίτηση. 
Για τα είδη στα οποία δεν θα δοθεί προσφορά από τον διαγωνιζόµενο το αντίστοιχο κελί/ 
πεδίο να παραµείνει κενό και να µην γίνει καµία διαγραφή είδους (εγγραφής) στο αρχείο 
EXCEL µε τα είδη του διαγωνισµού της δισκέτας που θα παραληφθεί, έστω και αν ο 
διαγωνιζόµενος δεν καταθέσει προσφορά για τα είδη αυτά. 
 
Στον φάκελο της οικονοµικής προσφοράς τοποθετείται και εκτύπωση του ηλεκτρονικού 
αρχείου του µαγνητικού ή οπτικού µέσου µε την οικονοµική προσφορά. 
 
Στο φάκελο της οικονοµικής προσφοράς κατατίθεται δήλωση στην οποία δηλώνεται η 
αντιστοίχιση των προσφεροµένων ειδών µε το Παρατηρητήριο Τιµών (ΠΤ), εφόσον τα 
αντίστοιχα είδη είναι καταχωρηµένα σε αυτό (διαφορετικά δηλώνεται ότι το συγκεκριµένο 
είδος δεν αντιστοιχεί σε κωδικό του ΠΤ), καθώς και ο σχετικός κωδικός ΠΤ, σύµφωνα µε 
τα οριζόµενα στην παρ. 7 του άρθρου 14 του Ν. 4052/2012. Επίσης, τα αντίστοιχα 
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στοιχεία συµπληρώνονται στις στήλες E και F του αρχείου EXCEL της οικονοµικής 
προσφοράς. 
 
Οι συµµετέχοντες, µε ποινή απόρριψης, οφείλουν να καταθέσουν µε την 
προσφορά τους τα δύο παραπάνω µαγνητικά ή οπτικά µέσα εκ των οποίων το 
ένα θα περιέχει το αρχείο της Τεχνικής Προσφοράς χωρίς τις τιµές και το άλλο το 
αρχείο της Οικονοµικής Προσφοράς, τα οποία καταρτίζονται µε βάση το αρχείο 
EXCEL που παρέχει το Νοσοκοµείο. 
 
Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται. 
 

3.3 Ισχύς των Προσφορών  

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες στο διαγωνισµό για δώδεκα 
(12) µήνες από την επόµενη µέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους. 
Προσφορά που ορίζει µικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Η ισχύς της 
προσφοράς µπορεί να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από το Γενικό Νοσοκοµείο Ηµαθίας πριν 
από τη λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστηµα ίσο µε το προβλεπόµενο από τη 
διακήρυξη. 
 
 

4. ∆ιενέργεια ∆ιαγωνισµού-Αξιολόγηση Προσφορών 

4.1 ∆ιαδικασία ∆ιενέργειας του ∆ιαγωνισµού-∆ιαδικασία Αξιολόγησης 

4.1.1 ∆ιαδικασία ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού-Αποσφράγιση προσφορών 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται από την Επιτροπή ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης 
του διαγωνισµού στις 8 ∆εκεµβρίου 2015, ηµέρα Τρίτη και ώρα 11:30π.µ. στο Γραφείο 
Προµηθειών του Γενικού Νοσοκοµείου Ηµαθίας (Μονάδα Βέροιας). 

4.1.2 ∆ιαδικασία αξιολόγησης προσφορών 

Η αξιολόγηση θα γίνει µε κριτήριο τη χαµηλότερη τιµή µεταξύ των διαγωνιζόµενων που 
πληρούν απαραίτητα τις τεχνικές προδιαγραφές που ορίζονται στο µέρος Β της παρούσας. 
Για την επιλογή της προσφοράς µε τη χαµηλότερη τιµή, η επιτροπή θα προβεί στα 
παρακάτω: 
-Έλεγχο και αξιολόγηση των δικαιολογητικών και των τεχνικών προσφορών των 
συµµετεχόντων 
-Αξιολόγηση των προσφορών µε κριτήριο τη χαµηλότερη τιµή, για όσες προσφορές δεν 
έχουν απορριφθεί κατά των έλεγχο και αξιολόγηση των δικαιολογητικών και των 
τεχνικών προδιαγραφών.  
-Στο στάδιο της κατακύρωσης του διαγωνισµού, γίνεται σύγκριση των τιµών των 
οικονοµικών προσφορών µε αυτές του Παρατηρητηρίου Τιµών, όπως καταγράφηκαν κατά 
την τελευταία ηµέρα της προθεσµίας υποβολής προσφορών στο διαγωνισµό, σύµφωνα µε 
το Ν. 3846/2010 της δηµιουργίας βάσης δεδοµένων παρατηρητηρίου τιµών για τον 
έλεγχο των τιµών όλων των ειδών που αναφέρονται στο άρθρο 10 του Ν. 3580/2007 µε 
βάση τις τιµές των χωρών της Ε.Ε.. Οικονοµικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις 
κατά τα ανώτερα παραδεκτές τιµές, απορρίπτονται, για λόγους δηµοσίου συµφέροντος, 
ως ασύµφορες, οπότε µπορεί να προτείνεται µαταίωση του διαγωνισµού και προσφυγή 
στη διαδικασία της διαπραγµάτευσης ή επανάληψή του.  
 

4.2 Απόρριψη προσφορών 

Προσφορές που παρουσιάζουν, κατά την κρίση της επιτροπής, ουσιώδεις αποκλίσεις από 
τους όρους και τις προδιαγραφές της διακήρυξης απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
Αντίθετα δεν απορρίπτονται προσφορές εάν οι παρουσιαζόµενες αποκλίσεις κρίνονται ως 
επουσιώδεις, οπότε θεωρούνται αποδεκτές. Αποκλίσεις από τους όρους της διακήρυξης ή 
από τα σηµεία των τεχνικών προδιαγραφών που χαρακτηρίζονται από την παρούσα ως 
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απαράβατοι όροι είναι οπωσδήποτε ουσιώδεις και συνεπάγονται την απόρριψη των 
προσφορών. 
Προσφορά µε χρόνο παράδοσης µεγαλύτερο από τον προβλεπόµενο θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. Προσφορά που ορίζει µικρότερο από το ζητούµενο χρόνο ισχύος 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίµησης ή 
είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Εφόσον από την προσφορά δεν 
προκύπτει µε σαφήνεια η προσφερόµενη τιµή, η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
Το Γενικό Νοσοκοµείο Ηµαθίας επιφυλάσσεται του δικαιώµατος να απορρίψει ανεξάρτητα 
από το στάδιο που βρίσκεται ο διαγωνισµός, προσφορά διαγωνιζόµενου ο οποίος 
αποδεικνύεται αναξιόπιστος. 
 

4.3  Αποτελέσµατα – Κατακύρωση – Ματαίωση διαγωνισµού. 

Κριτήριο ανάθεσης είναι αυτό της χαµηλότερης τιµής, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην 
παράγραφο 4.1 του παρόντος Κεφαλαίου. Η κατακύρωση γίνεται µε απόφαση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του Γ.Ν. Ηµαθίας ύστερα από γνωµοδότηση της Επιτροπής 
∆ιενέργειας και Αξιολόγησης του ∆ιαγωνισµού. Η αξιολόγηση των προσφορών και οι 
κρίσεις των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού θα γίνου σύµφωνα µε τα όσα προβλέπονται 
στα άρθρα 20 και 21 του Π.∆. 118/2007. 
Το Γενικό Νοσοκοµείο Ηµαθίας διατηρεί το δικαίωµα να µαταιώσει ή επαναλάβει τον 
παρόντα διαγωνισµό σε κάθε στάδιο της διαδικασίας, ιδίως για (i) παράτυπη διεξαγωγή, 
εφόσον από την παρατυπία επηρεάζεται το αποτέλεσµα της διαδικασίας, (ii) εάν το 
αποτέλεσµα της διαδικασίας κρίνεται αιτιολογηµένα µη ικανοποιητικό για τον Οργανισµό, 
(iii) εάν ο ανταγωνισµός υπήρξε ανεπαρκής ή εάν υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις ότι έγινε 
συνεννόηση των διαγωνιζόµενων προς αποφυγή πραγµατικού ανταγωνισµού, (iv) εάν 
υπήρξε αλλαγή των αναγκών σε σχέση µε τα είδη που έχουν προκηρυχθεί. Σε περίπτωση 
µαταίωσης του διαγωνισµού, οι συµµετέχοντες σ’ αυτόν δεν θα έχουν δικαίωµα 
αποζηµίωσης για οποιοδήποτε λόγο. 
 
 

5. Κατάρτιση Σύµβασης – Γενικοί Όροι Σύµβασης 

5.1 Κατάρτιση, υπογραφή, διάρκεια σύµβασης – Εγγυήσεις 

Μεταξύ του Γενικού Νοσοκοµείου Ηµαθίας και των προµηθευτών θα υπογραφούν 
συµβάσεις σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται στο παρόν Κεφάλαιο 5 της διακήρυξης. Η 
σύµβαση θα καταρτιστεί στην ελληνική γλώσσα µε βάση τους όρους που περιλαµβάνονται 
στη διακήρυξη και την προσφορά του προµηθευτή, θα διέπεται από το ελληνικό ∆ίκαιο 
και δεν µπορεί να περιέχει όρους αντίθετους προς το περιεχόµενο της παρούσας. Το 
κείµενο της σύµβασης θα κατισχύει των παραρτηµάτων της εκτός προφανών ή 
πασίδηλων παραδροµών.  
Οι συµβάσεις που θα υπογραφούν θα έχουν ισχύ για ένα (1) έτος από την υπογραφή 
τους, µε µονοµερές δικαίωµα του ∆.Σ. του Νοσοκοµείου να τις παρατείνει για τρεις (3) 
ακόµη µήνες µε τους ίδιους όρους και τιµές. Είναι δυνατόν να λυθούν και πριν τη λήξη 
τους εφόσον τα είδη χορηγηθούν από ∆ηµόσια Υπηρεσία ή για τα είδη αυτά υπογραφούν 
συµβάσεις από αρµόδια Υπουργεία. Επίσης, λύονται αυτόµατα σε περίπτωση υπογραφής 
συµβάσεων από ενιαίο διαγωνισµό που διενεργήθηκε από την Ε.Π.Υ. ή από την 3η Υ.Πε. ή 
από εξουσιοδοτηµένο φορέα της. Η λύση των συµβάσεων για τον παραπάνω λόγο δεν 
επιφέρει καµία παραπάνω αξίωση από την προµηθευτή. 
 
Ο προµηθευτής στον οποίο θα κατακυρωθεί ο διαγωνισµός υποχρεούται να προσέλθει 
µέσα σε δέκα (10) εργάσιµες ηµέρες από την ηµεροµηνία ανακοίνωσης της κατακύρωσης, 
για υπογραφή της σχετικής σύµβασης προσκοµίζοντας εγγύηση καλής εκτέλεσης το ύψος 
της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύµβασης χωρίς να υπολογίζεται 
ο ΦΠΑ., διάρκειας δεκαπέντε (15) µηνών από την έναρξη της συµβατικής ισχύος. Η 
υποχρέωση προσκόµισης εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης αίρεται όταν τη αξία της 
εγγυητικής, που προκύπτει για την υπογραφή της σύµβαση, δεν ξεπερνά το ποσό των 50 
ευρώ.  
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Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης επιστρέφονται µετά την οριστική ποσοτική και 
ποιοτική παραλαβή των προς προµήθεια ειδών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν 
απαιτήσεων από τους δυο συµβαλλόµενους. 
Αν περάσει η προθεσµία των δέκα (10) εργάσιµων ηµερών, που ορίζεται παραπάνω, 
χωρίς ο ανάδοχος να έχει παρουσιαστεί για να υπογράψει τη σύµβαση, ή προσέλθει αλλά 
δεν καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης, εντός του ανωτέρω χρονικού ορίου, κηρύσσεται 
έκπτωτος, χωρίς άλλη διαδικαστική ενέργεια. Σε αυτή την περίπτωση, το Γενικό 
Νοσοκοµείο Ηµαθίας αποφασίζει την ανάθεση της σύµβασης στον επόµενο στη σειρά 
κατάταξης διαγωνιζόµενο. Η απόφαση αυτή λαµβάνεται εις βάρος του έκπτωτου και θα 
αφορά κάθε µέτρο για την αποκατάσταση κάθε ζηµιάς του Οργανισµού. 
 

5.2 Τρόπος Πληρωµής – Κρατήσεις 

Η πληρωµή θα γίνει µε την προσκόµιση των νοµίµων παραστατικών και δικαιολογητικών 
που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού 
που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρµόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την 
πληρωµή, µετά την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή κάθε τµηµατικής 
παράδοσης.  
 
Τον προµηθευτή βαρύνουν όλες οι νόµιµες κρατήσεις που ισχύουν η θα επιβληθούν, τα 
έξοδα συσκευασίας, µεταφοράς και εκφόρτωσης τούτων στον τόπο προορισµού των και 
κάθε δαπάνη απαιτούµενη για ολοκλήρωση της προµήθειάς τους πλην του αναλογούντα 
Φ.Π.Α. ο οποίος βαρύνει το Νοσοκοµείο.  
 
Τον προµηθευτή βαρύνουν οι παρακάτω νόµιµες κρατήσεις επί του συµβατικού τµήµατος 
χωρίς Φ.Π.Α.: 

1. Ποσοστό 2% σε εφαρµογή του αρ.3 του Ν.3580/07 
2. ποσοστό 0,10 % σε εφαρµογή του άρθρου 238 εδάφιο 2 περίπτωση β του Ν. 

4072/2012 επί της καθαρής αξίας χωρίς Φ.Π.Α. χαρτόσηµο 3% επ΄ αυτού και ΟΓΑ 
20% επί του χαρτοσήµου. 

Ποσοστό 4% επί της καθαρής πληρωτέας αξίας (αφού αφαιρεθούν οι κρατήσεις) ως 
παρακράτηση – προκαταβολή φόρου  
 

5.3 ∆ιαδικασία παραλαβής 

Η παράδοση των ειδών θα γίνει µε έξοδα και ευθύνη του Προµηθευτή στο χώρο που θα 
υποδειχθεί από την Υπηρεσία. Η παράδοση στο Νοσοκοµείο των προς προµήθεια ειδών θα 
γίνεται τµηµατικά ανάλογα µε τις ανάγκες της Υπηρεσίας, µε ευθύνη και έξοδα του 
Προµηθευτή, σε πέντε (5) ηµέρες από λήψης κάθε σχετικής παραγγελίας. Σε περίπτωση 
µη έγκαιρης παράδοσης των ειδών θα επιβληθούν στον Προµηθευτή κυρώσεις σύµφωνα 
µε την κείµενη Νοµοθεσία. 
Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών θα γίνεται από επιτροπή που συγκροτείται 
µε απόφαση του αρµόδιου οργάνου του Νοσοκοµείου. 
 
Ο προµηθευτής θα στείλει ή θα φέρει τα είδη καλά συσκευασµένα, µε δική του µέριµνα, 
ευθύνη και έξοδα µεταφοράς, στην προθεσµία παράδοσης και µέσα στις αποθήκες του 
Ιδρύµατος, η δε δαπάνη εκφορτωτικών βαρύνει εξ ολοκλήρου τον ίδιο. 
 

5.4 Υποχρεώσεις αναδόχου 

Απαγορεύεται ρητά η εκχώρηση των υποχρεώσεων και των δικαιωµάτων του 
προµηθευτή που απορρέουν από τη σύµβαση που θα συναφθεί µεταξύ αυτού και του 
Γενικού Νοσοκοµείου Βέροιας σε τρίτους χωρίς την προηγούµενη γραπτή συναίνεση του 
Νοσοκοµείου. Κατ΄ εξαίρεση των προαναφεροµένων, ο προµηθευτής δύναται να 
εκχωρήσει, σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις του Αστικού Κώδικα, οποιεσδήποτε από τις 
δικαιούµενες πληρωµές του από την παρούσα σύµβαση, σε Τραπεζικά Ιδρύµατα της 
επιλογής του, ενηµερώνοντας το Νοσοκοµείο σύµφωνα µε το Νόµο. 
αυτού και του Γενικού Νοσοκοµείου Βέροιας. 
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5.5 Εφαρµοστέο ∆ίκαιο – ∆ιαιτησία 

Ο προµηθευτής και το Γενικό Νοσοκοµείο Ηµαθίας θα προσπαθούν να ρυθµίζουν φιλικά 
κάθε διαφορά που τυχόν θα προκύψει στις µεταξύ τους σχέσεις κατά την διάρκεια της 
ισχύος σύµβασης.  
Επί διαφωνίας, κάθε διαφορά θα λύεται από τα ελληνικά δικαστήρια και συγκεκριµένα τα 
δικαστήρια Βέροιας εφαρµοστέο δε ∆ίκαιο είναι πάντοτε το Ελληνικό. 
∆εν αποκλείεται, ωστόσο, για ορισµένες περιπτώσεις εφόσον συµφωνούν και τα δυο 
µέρη, να προβλεφθεί στη σύµβαση προσφυγή των συµβαλλοµένων, αντί των 
δικαστηρίων, σε διαιτησία σύµφωνα πάντα µε την ελληνική νοµοθεσία και µε όσα µεταξύ 
τους συµφωνήσουν. Αν δεν επέλθει τέτοια συµφωνία, η αρµοδιότητα για την επίλυση της 
διαφοράς ανήκει στα ελληνικά δικαστήρια κατά τα οριζόµενα στην προηγούµενη 
παράγραφο. 
 
 
Ακολουθεί ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ µε τα υπό προµήθεια είδη που συνοδεύει την παρούσα και 
αποτελεί αναπόσπαστο µέρος αυτής. 
 
 

 H ∆ΙΟΙΚΗΤΡΙΑ  

  
 
 
 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΠΟΥΡΤΣΟΥ 
 

 



 

ΜΕΡΟΣ Β: ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 
 

Παράρτηµα – Κατάσταση των προς προµήθεια ειδών 

 
Τα προς προµήθεια είδη είναι: 
 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 19/2015 
  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΡΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
  

  
   

      

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

…………………….. 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

Π.Τ. 
ΤΙΜΗ Π.Τ. 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ 

ΤΙΜΗ/ ΤΕΜ. (ΣΕ 

€) ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. 

1 

 ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΜΗΚΟΥΣ 30ΜM ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΕ ΜΙΑ ή 

ΔΥΟ ΧΕΙΡΟΛΑΒΕΣ, ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ CLIP 

ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΟΡΘΟΓΩΝΙΑΣ ΕΓΚΑΡΣΙΑΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ: 

ΑΓΓΕΙΑΚΟ, ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ.           

1α ΑΓΓΕΙΑΚΟ ΙΣΤΟ 1         

1β ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 
          

1γ ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 1         

              

2 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 1         
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7 

 ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΜΗΚΟΥΣ 60ΜM ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΕ ΜΙΑ ή 

ΔΥΟ ΧΕΙΡΟΛΑΒΕΣ, ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ CLIP 

ΤΙΤΑΝΙΟΥ  ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ: ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ.           

7α ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 1         

7β ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 1         

              

8 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 1         

  
  

    
      

15 

 ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΜΗΚΟΥΣ 90ΜM ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΕ ΜΙΑ ή 

ΔΥΟ ΧΕΙΡΟΛΑΒΕΣ, ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ CLIP 

ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ:  ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ           

15α ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 1         

15β ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 1         

16 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 1         

              

21 

ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ-ΔΙΑΤΟΜΗΣ-ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ ΜΗΚΟΥΣ 55-

60MM, Μ.Χ., ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 

CLIP ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΑΜΦΙΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΚΟΠΗΣ, ΜΕ ΝΕΑ ΛΑΜΑ ΣΕ 

ΚΑΘΕ ΦΟΡΤΙΣΗ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ: ΛΕΠΤΟ, ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ           

21α ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 1         

21β ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 1         

23 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 1         

              

              

32 

ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ-ΔΙΑΤΟΜΗΣ-ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ ΜΗΚΟΥΣ 75-

80MM, Μ.Χ., ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 

CLIP ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΑΜΦΙΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΚΟΠΗΣ, ΜΕ ΝΕΑ ΛΑΜΑ ΣΕ 

ΚΑΘΕ ΦΟΡΤΙΣΗ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ:  ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ           

32α ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 1         

32β ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 1         

33 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΡΓΑΛΕΙΑ. 1         
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34 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ-ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΙΣΤΩΝ, 

(ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΑ) ΓΙΑ  ΚΑΝΟΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ ΜΗΚΟΥΣ 

55 mm  ΜΕ CLIPS ΑΠΌ ΚΡΑΜΑ ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΚΟΠΤΙΚΗ ΛΑΜΑ ΑΠΟ 

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΑΤΣΑΛΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 440  ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΣΤΟ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ.           

34α 

ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 

1   
      

34β 
ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 

1   
  

    

34γ ΑΓΓΕΙΑΚΟ ΙΣΤΟ 1         

              

35 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ  ΕΡΓΑΛΕΙΑ 55mm 

3   
      

  
  

    
  

    

36 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ-ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΙΣΤΩΝ, 

(ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΑ) ΓΙΑ  ΚΑΝΟΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ ΜΗΚΟΥΣ 

75 mm  ΜΕ CLIPS ΑΠΌ ΚΡΑΜΑ ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΚΟΠΤΙΚΗ ΛΑΜΑ ΑΠΟ 

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΑΤΣΑΛΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 440  ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΣΤΟ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ.           

36α ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 1         

36β ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 1         

36γ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΙΣΤΟ 1         

37 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ  ΕΡΓΑΛΕΙΑ 75mm 3         
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40 

ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ-ΔΙΑΤΟΜΗΣ-ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ ΜΗΚΟΥΣ 

100MM, Μ.Χ., ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΠΛΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 

CLIP ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΑΜΦΙΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΚΟΠΗΣ, ΜΕ ΝΕΑ ΛΑΜΑ ΣΕ 

ΚΑΘΕ ΦΟΡΤΙΣΗ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ:  ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ           

40α ΠΑΧΥ ΙΣΤΟ 1         

40β ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 1         

41 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 2         

  
  

          

46 

ΚΙΤ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ 33MM ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ 

ΑΙΜΟΡΡΟΪΔΕΚΤΟΜΗ ΚΑΤΑ "LONGO", Μ.Χ.,ΜΕ ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΟ ή ΜΗ, 3 

ΘΕΣΕΩΝ ΑΚΜΟΝΑ, ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΠΑΡΣΗΣ 

ΥΠΟ ΑΜΕΣΗ ΟΡΑΣΗ. ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΙΣΧΥΡΑ ΚΛΙΠ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΤΙΤΑΝΙΟΥ.           

46α ΓΙΑ ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΙΣΤΟ 1         

              

47 

ΚΥΚΛΙΚΟΙ ΑΝΑΣΤΟΜΩΤΗΡΕΣ ΜΕ ΚΛΙΠΣ ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΜΕ ΕΥΡΟΣ 

ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 1-2.5mm, ΥΨΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΛΙΠ 5.5mm ΣΕ ΜΕΓΕΘΗ 

(±10%):     
      

47α 21mm 1         

47β 25mm 2         

              

              

47γ 29mm 2         

47δ 33mm 2         

              

              

  

Όπου ζητούνται εργαλεία και ανταλλακτικές κεφαλές ή κασσέτες για 

τα συγκεκριμένα εργαλεία διευκρινίζεται ότι η συγκρίσιμη τιμή για την 

κατακύρωση των ειδών θα είναι το άθροισμα της τιμής του εργαλείου 

με την τιμή της ανταλλακτικής κεφαλής ή κασέτας           

              

 


